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Gyurcsány Ferenc zsidózik. Nem nyíltan, 
burkoltan. A Megegyezés című, orszá-
gos vitát kiváltó munkájában ki nem 
mondott társadalmi egyezségről ír a 
XIX. századból, amely „a történelminek 
mondott magyar középosztályok és a 
nem magyarnak számító, de emancipá-
lódó és gyorsan polgárosodó csopor-
tok, köztük is elsősorban a magyaror-
szági zsidóság között köttetett. Eszerint 
a történelmi magyar középosztály 
képviselői fenntartották jogaikat az 
államélet csaknem kizárólagos irá-
nyítására, … miközben az üzleti élet 
kulcspozícióitól távol maradva, azokat 
átengedték a döntően nagyvárosokban 
élő nem magyar, hanem … zsidó üzlet-
embereknek”. Szerinte részben ebből 
ered az üzleti élettel kapcsolatos gya-
nakvás történelmi gyökere. Mindebből 
a mai helyzetre vonatkoztat. Zsidózik. 
Erre miként veheti a bátorságot egy XXI. 
századi európai politikus, nem tudom. 
Semjén Zsolt, a KDNP elnöke egy éve 
a zsidóság érdekeit védve felszólalt, 
miután azonnali visszavonulásra szó-
lították fel a kormánykörök zsidózás 
miatt. Ha akkor azért a gondolatsorért 
vissza kellett volna vonulnia valakinek, 
akkor ezért ugyancsak. Vagy fordítva. A 
miniszterelnök cigányozik is: „…szoci-
ális rendszerünk olyanokat is távol tart 
a munkavégzéstől, akik ha akarnának, 
tudnának dolgozni, de mégsem teszik. 
Ehelyett sokan a segélyezés könnyen 

megszerezhetőnek vélt forintjait igény-
lik, … az elmúlt időszakban … növeke-
dett az ebből fakadó helyi konfliktusok 
száma.” Utalt a jobboldali polgármes-
terek által kezdeményezett közösségi 
munkaprogramra, ahol nem csak romá-
kat foglalkoztatnának, a kormánypártok 
mégis a cigányok lelkivilágába gázolás-
nak tartották az eseteket. A párhuzam 
egyértelmű. Vagyis ha a jobboldal cse-
lekszik, az bűn, ha a miniszterelnök és 
pártja teszi ugyanezt, az nem. 
Gyurcsány Ferenc sért mindenkit. 
Eleve adócsalónak nevezi a polgárok 
nagy hányadát – a „viszonylag kevesen 
fizetnek adót” vagy „a szabálykerülés 
és a trükközés régóta gyökeret vert 
kultúrája” kijelentésekkel is. Általánosít, 
és megbotránkozásra késztet. Ilyen 
kormányfői hozzáállás mellett nem 
csodálkozhat az ország azon, hogy 
miért kényszerítik rá a megszorítá-
sokat. Gyurcsány az adóelkerülőket 
súlyos szankciókkal terhelné, és zéró 
toleranciát hirdetne. Diktatórikus meg-
oldásokhoz folyamodna például a kész-
pénzforgalom szűkítésével. Kötelező 
lenne a bérek, a nagyobb értékű vásár-
lások átutalással fizetése. Fokozatosan 
minden a „nagy testvér” szeme előtt 
történhetne. 
Nem véletlenül az SZDSZ háborgott a 
leginkább, mint ugyancsak sértett. A 
Megegyezés program ugyanis számára 
a vereséget jelentené. A neoliberális 

gazdaságpolitikát elvetette Gyurcsány, 
és kijelentette, hogy „a mérték nélküli 
állami visszavonulás olyan állapotot 
idézett elő, amelyet nem az eredetileg 
kívánt erős polgárok, erős gazdaság, 
erős állam hármasa jellemez, hanem 
épp ellenkezőleg”. Ennek nyomán 
elhárította az SZDSZ által ösztönzött 
gazdaságirányítást: „a magyar modell 
nem más, mint sajátos, ránk jellemző 
társadalmi-gazdasági egyensúly, 
amelynek belső arányairól bizonyos 
határok között magunk dönthetünk”. 
Ezzel üzent az Európai Uniónak is, hogy 
Magyarországon az angolszász vagy 
skandináv modellek nem alkalmazha-
tók, mert a társadalom tűrőképesség-
ének vége. Egyedi út kell. Mindezt a 
Fidesz 2006-os választási kampányából 
és jobboldali polgármesterek intézke-
déseiből átemelt tervekkel teszi. Ezzel 
szimbolizálva az SZDSZ mellőli kihátrá-
lás mellett azt, hogy a Fidesszel később 
együttműködne. A Fideszt több helyen 
támadja a Megegyezés program, de 
megdöbbentő, hogy ez csak a felszín, 
a valóságban megtörtént a keringőre 
felkérés. Mindenesetre a tény az, hogy 
az a kormányfő, aki a hírhedt őszödi 
beszéde óta újabb két évig nem tett 
semmit, csak beszélt, és még mindig 
gazdasági modelleket keres, a mérleg 
nyelvét játszhatja egy új politikai 
játszma kezdetén. 

Festetics Márk

Helyezkedés
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mozaik
politika kultúra közélet sport

A beregszászi II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Főiskola 100 éves központi épületének felújított 
tantermeit és helyiségeit Sólyom László köztársasági elnök avatta fel augusztus 19-én. A jelenleg 
1500 hallgatót képző főiskola a kárpátaljai magyar felsőoktatás 1996 óta önálló intézménye, amely-

nek működését az Apáczai Közalapítványon kívül számos 
hazai szervezet – köztük Keszthely Város Önkormányzata és a 
Pannon Egyetem Georgikon kara – adományai támogatják. A 
belülről megújult épület és benne a Keszthely Terem átadásán 
és felszentelésén a keszthelyi önkormányzatot Ruzsics Ferenc 
polgármester, a Georgikont és a keszthelyi civil szervezeteket 
Alföldi Zoltán egyetemi docens, a Keszthely és Környéke Kistér-
ség Civil Egyeztető Fórumának elnöke képviselte.
A magyar államfő és az ünnepség résztvevői az átadás előtt 
részt vettek a gótikus beregszászi római katolikus templom-
ban a Majnek Antal munkácsi római katolikus megyés püspök 
és Zán Fábián Sándor, a Kárpátaljai Református Egyházkerület 
püspöke által celebrált közös liturgián.

A felújításokhoz szükséges pénzt több anyaországi jótékonysági rendezvénnyel, valamint számos 
önkormányzat és alapítvány támogatásával sikerült összegyűjteni. A keszthelyi Balaton Színházban 
is szerveztek jótékonysági estet a főiskola javára; ennek bevételéből újulhatott meg a Keszthely 
nevét viselő terem. A keszthelyi rendezvény fővédnöke Ruzsics Ferenc polgármester, fő szervezője 
pedig Csengei Ágota, a Goldmark Károly Művelődési Központ jelenlegi igazgatója volt.

Ismét megrendezték augusztus 19-én Keszthelyen a 
Kertvárosi fesztivált. 1995 óta tartanak hasonló összejö-
vetelt a Keszthely-Kertvárosért Egyesület szervezésében. 
Az utóbbi két évben amolyan felújított rendezvény 
zajlott igazi házibuli-hangulattal. Az egyesület elnöke, 
Papp Sándor lapunknak elmondta, a népszerű fesztivá-
lon fellépett a nemrég alakult Kökörcsin citerazenekar 
és a Cserszegtomaji Gyöngyös Népdalkör, valamint 
utcabállal várta a lakókat a Signál együttes. A gyerekek 
aszfaltrajzversenyen mérethették meg magukat. A fesz-
tivál nem titkolt célja, hogy összehozza a környék vállal-
kozóit, hogy jobban megismerjék egymást az itt élők. 
Ezt segítette a különleges tombola is: a nyeremények 
felajánlói ugyanis kertvárosiak, akik ezáltal népszerűsít-
hették boltjaikat, vállalkozásaikat. Papp Sándor elmondta 
azt is, hogy szeretnének összehívni szeptember közepére 
egy olyan lakossági fórumot, ahol a kertváros problémái, 
tervei kerülnek terítékre. Fontosnak tartja az elhanyagolt 
területek felújítását és azt, hogy a város vezetése is nap-
rakész információt kapjon a helyi történésekről. 

Városunkban járt a tizenötödik alka-
lommal meghirdetett Virágos Magyar-
országért környezetszépítő verseny 
ötfős szemlebizottsága. Mint már több 
éve, Keszthely az idén is indult a meg-
méretésen, amelyre a májusi határidő-
ig 336 település nevezett be. A zsűri 
számos szempont alapján értékeli a 
településeket: mérlegeli a zöld terüle-
tek minőségén és gondozottságán túl 
a település meghatározó épületeinek 
környezetét, a közterületek tisztaságát 
és rendezettségét, valamint a lakos-
ság, a helyi közösségek részvételét 
a programban. A Keszthelyre érkező 
szemlebizottság tagjait a polgár-

Kertvárosi fesztivál – 
évente kétszer

A Hévíz és Vidéke Takarékszövetkezet a kistérség 
csaknem ötven kis- és középvállalkozóját hívta 
meg Keszthelyre, a Balaton Kongresszusi Központ 
és Színházba augusztus 14-én. Az ügyféltalálko-
zón Aladics Sándor, a Magyar Fejlesztési Bank 
Zrt. vezérigazgató-helyettese tartott előadást 
a pénzintézet kisvállalkozóihitel-programjáról. 
Beruházási, fejlesztési hitelről lévén szó, Budai 
Péterné adótanácsadó ismertette a kapcsolódó 
adókedvezményeket. A találkozón bemutatták 
a takarékszövetkezet új, ingatlanfedezet nélküli 
vállalkozói hiteltermékét.

Mielőtt jogos tulajdonosai, a diákok birtokba vehet-
ték volna, újraburkolt emeletet adtak át augusztus 
29-én a tanévnyitó értekezlet után a keszthelyi 
VSZK-ban. A szülői munkaközösség minden évben 
bált rendez az iskolában, ennek a bevételéből járóla-
pozták le a második emeleti folyosót. A bál bevétel-
éhez nagyban hozzájárult az önkormányzat képvi-
seletében Pálinkás Róbert alpolgármester, aki a bál 
legtöbb tomboláját vásárolta. A rendezvény másik 
nagyobb adományát az iskola Idegenforgalmi Jó 
Tanulásért Alapítvány kuratóriumi elnöke, az iskola 
volt igazgatója, Muszatics László adta az alapítvány 
nevében. Az avatón megjelent az önkormányzat 
képviseletében Csótár András, az oktatási és kulturá-
lis bizottság elnöke, aki beszédében kifejtette, hogy 
joggal bízhat az az iskola a jövőjében, amelynek 
szülői munkaközössége ilyen módon is bekapcsoló-
dik az intézmény életébe. Szavait és az ünnepséget 
a szülői munkaközösség vezetője, Kanizsai Ágnes 
köszönte meg 

Megújult emelet a VSZK-ban

Aránytalanság
Augusztus 21–28. között rendezték meg Keszt-
helyen a XXVII. nemzetközi sakkversenyt het-
vennégy résztvevővel. Egy részük rendszeres 
visszatérő, de sokan most voltak először vá-
rosunkban. Ruzsics Ferenc polgármester meg-
nyitó- és díjkiosztó záróbeszédében kiemelte 
a verseny népszerűségét, bízva abban, hogy 
jövőre is megtarthatják a rendezvényt. 
Az első helyen Baki Péter végzett Dombóvárról. 
Városunknak külön öröm, hogy a verseny első 
tíz helyezettje közül három keszthelyi. A leg-
jobb zalai Takács Balázs, a legjobb női sakkozó 
pedig Pintérné Kovács Márta lett.

A Keszthelyi Kilométerek Egyesület keszthelyi csapatot indít az október 19–23. között 
megrendezendő Bécs–Pozsony–Budapest szupermaraton futóversenyen, amely a 
térség egyik legrangosabb sporteseményévé nőtte ki magát. A tizenkilencedik alka-
lommal meghirdetett verseny mára a legnagyobb médiaérdeklődéssel kísért megmé-
retések egyike. Ezért is nagy megtiszteltetés, hogy a 2009. évi Keszthelyi kilométerek 
félmaraton, maraton megkapta a megjelenés lehetőséget, hogy a három országot ös�-
szekötő verseny teljes ideje alatt reklámozza jövő évi keszthelyi rendezvényét.

Keszthelyi kilométerek a szupermaratonon

Sem az arányossági, sem 
az esélyegyenlőségi 
szempontok nem jutottak 
érvényre a regionális tanács 
iskolafelújítási pályázatai 
során, a politikai döntések 
azonban annál jobban ér-
vényesültek – jelentette ki 
Manninger Jenő, a megyei 
közgyűlés elnöke azon a 
sajtótájékoztatón, amelyet 
az iskolakezdés nehézségei-
ről, az oktatási intézmények 

pályázati lehetőségeiről tartott.
Mint mondta, Zalában a 141 oktatási intézményből csu-
pán négy kapott támogatást. A fennmaradó 137 iskola 
többségében az épületek fenntartására, felújítására 
nincs elegendő pénz. Példaként említette a becsehelyi 
iskolát, amely baleset- és életveszélyesnek is minősíthe-
tő. Nagy iskolafenntartó települések, mint Zalaegerszeg, 
Nagykanizsa, Keszthely, Zalaszentgrót vagy Lenti, szin-
tén nem kaptak támogatást, holott minden intézmény 
számára a fejlődés szinte egyetlen útját a pályázatok 
jelentik – mutatott rá. 
A gelsei tanintézet példáját kiemelve hangsúlyozta: itt 
politikai okokkal indokolták a támogatást. Az intézmény 
két évvel ezelőtt már nyert 130 millió forintot. Mindezek 
után a jelenlegi pályázatukra 427 millió forintnyi támo-
gatást kaptak, éppen azon a címen, amelyen egyszer 
már nyertek pénzt. Megjegyezte: Rácz József, Gelse 
polgármestere az SZDSZ delegáltja volt a regionális 
fejlesztési tanácsban. 
Manninger Jenő szerint fennáll annak a veszélye, hogy 
a tehetősebb szülők szívesebben járatják majd gyereke-
iket egy nagyobb, felszereltebb, modernebb iskolába, 
akár lakóhelyüktől távolabbra is, s ez szegregációhoz 
vezethet. 

Az idén 39. alkalommal rendezték meg a debreceni virágkarnevált. Az augusztus 20-i eseményen tizen-
nyolc virágkocsi haladt végig a városon a Nagyerdei Stadionig. A közönséget kilenc külföldi és hat hazai 
táncegyüttes, valamint három zenekar szórakoztatta. Délután változatos műsorok várták az érdeklődő-
ket, este pedig tűzijáték zárta a napot.
Az idén a Nagyváthy Néptáncegyüttes kapott meghívást a virágfesztiválra a házigazda Debreceni Népi 
Együttestől. A Nagyváthy művészeti vezetője, Bertalan Zoltán, aki a debreceni virágkarnevál egyik ötlet-
gazdája, elmondta: a színes forgatag megszervezéséhez a genfi virágkarnevál adta az ötletet 1963-ban. 
Az első magyarországi rendezvényt 1966-ban tartották, és az eltelt több mint negyven év alatt rangos 
nemzetközi fesztivállá nőtte ki magát az esemény.

Tiszántúl és Dunántúl néptáncosai 
együtt a debreceni virágkarneválon

Keszthely Terem Sakk-matt

Virágos Keszthelyért

mesteri hivatal szakemberei fogadták és vezették körbe a 
városban, útba ejtve a Festetics-kastélyt, a sétálóutcát és a 
Balaton-partot is. A vendégek –elmondásuk szerint – nagyon 
elégedettek voltak a látottakkal.
Keszthely tavaly az Önkormányzati és Területfejlesztési 
Minisztérium fődíját vehette át a Virágos Magyarországért 
verseny Gyulán megtartott díjkiosztó ünnepségén.

Ügyféltalálkozó

Letenyén tartotta hagyományos, ötödik alka-
lommal megrendezett sportnapját a megyei 
önkormányzat. A sportbizottság elnöke, Pálin-
kás Róbert elmondta: évente egyszer Zala mo-
zogni, sportolni vágyó lakosságát várják azzal 
a nem titkolt céllal, hogy a rendezvény felkelti 
szűk hazánk lakóinak figyelmét, sőt igényét az 
egészséges, mozgásgazdag életmód iránt. 
A nagy létszámban jelen lévő versenyzőket – 
köztük fogyatékkal élőket is –, valamint a szur-
kolókat, kísérőket Manninger Jenő, a megyei 
közgyűlés elnöke köszöntötte, aki egyébként a 
rendezvény védnöki tisztét is felvállalta Halmi 
Béla letenyei polgármesterrel együtt. 
A sportnap résztvevői atlétikában, labdarúgás-
ban, asztaliteniszben, sakkban, streetballban 
mérhették össze tudásukat. Ezenkívül számos 
bemutatót is megtekintettek, így volt dámajá-
ték, íjászat, gólyalábon járás, petanqe, tájéko-
zódási verseny, trail-o (mozgáskorlátozottak 
részére tájékozódási verseny). A sportnap a 
legjobbaknak járó díjak átadásával, közös ün-
nepléssel zárult.

Sportnap Zalában
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– Helyesnek tartja a cím-
beli kérdést? A gyermekek 
problémájával állunk 
szemben?
– Természetesen nem csak 
az övékével. Egy felmérés 
szerint a mögöttünk lévő két 
és fél évtizedben Magyaror-
szágon 40-ről 60 százalékra 
nőtt az évente egyetlen 
könyvet sem olvasók aránya 
a teljes népességben. Min-
den korosztály kevesebbet 
olvas, mint negyed száza-
da – más kérdés, hogy ezt 
valóban a gyerekek sínylik 
meg leginkább. Az elolva-
sott történetek segítségével 
ugyanis belső képeket al-
kotnak, ezáltal gazdagabb 
lesz a képzelőerejük. Ha ez 
kimarad, akkor nem tanul-

Miért nem 
olvasnak 
a gyerekek?

„A gyermek és a kötelező ol-
vasmány című thriller forga-
tókönyve általában az alábbi 
sémára épül: a gyermek zokog/
ordít, hogy holnapra/hétfő-
re kell az olvasónapló (vagy 
ellenőrző dolgozatot ír az 
osztály), és a szülő márpedig 
azonnal cselekedjék: mesélje el 
(de röviden), miről szól a mű, 
ki kicsoda benne, és kivel mit 
csinál. Még jobb, ha kihozza a 
kölcsönzőből a filmet, ideális, 
ha megírja az olvasónaplót/pus-
kát az ellenőrző dolgozathoz.” 
(Mihalicz Csilla)

Az utóbbi években számos cikk, tanulmány, 
vita született a témában: miért nem ol-
vasnak a mai gyerekek? A sorjázó indokok, 
remekbe szabott válaszok közül mindenki 
választhat habitusa, beállítódása szerint 
valót, de igazi áttörést csak nehezen érez-
hetünk az iskolákban. A kötelező olvasmány 
még mindig rosszabb, mint egy matekdolgo-
zat. Ebben a sorozatban arra vállalkozunk, 
hogy megkérdezzük szűkebb régiónk elis-
mert olvasásszakértőit, elsőként a keszthe-
lyi Vajda János gimnázium magyartanárát, 
Hinger Tamást, hogy ő hogyan látja a helyze-
tet, és milyen megoldást tud rá.

nak meg fogalmazni sem, 
és olyan elvárásoknak sem 
tudnak majd megfelelni, 
amelyek a mindennapi élet-
ben szükségesek lesznek: 
például nem tudnak egy 
önéletrajzot sem megírni. 
Aki sokat olvas, annak nem-
csak a képzelőereje, hanem 
a szókincse, a világ- és az 
önismerete is gazdagodik.
– Mit gondol az utóbbi 
évek vitáiról és az ezekből 
született válaszokról (pél-
dául nem olvasnak, mert a 
családoknak nincs pénzük 
könyvre, túlterheltek a 
gyerekek stb.)?
– Az, hogy a téma divatossá 
vált, egyfelől a probléma 
súlyosságát, másfelől tár-
sadalmi tudatosodását 
mutatja, és az utóbbi már 
biztató. Nyilván sok tényező 
áll a folyamat hátterében, a 

fentieken kívül a megfelelő 
szülői minta gyakori hiánya, 
a televízió és az internet 
nehezen behozható ver-
senyelőnye is. Ugyanakkor 
nem feltétlenül kell ezeket a 
médiumokat szembeállítani 
egymással: egy színvonalas 
film- vagy tévéadaptáció 
ugyanúgy szolgálhatja az ol-
vasási kedv erősödését, mint 
a nemrégiben lezajlott Nagy 
Könyv-vetélkedő, amelynek 
a televízió és egy honlap 
volt a legfontosabb fóruma. 
Az internethasználat és az 
olvasás sokak számára talán 
meglepő módon kölcsön-
hatásban van egymással: a 
már idézett felmérés szerint 
a könyvet nem olvasók 80 
százaléka számítógépet 
sem használ, a rendszeresen 
olvasók döntő többsége 
pedig az internetet is igény-
be veszi munka- és/vagy 
tájékozódási, szórakozási 
eszközként. 

– Mi az ön tapasztalata?
– Tizenkilenc évvel ezelőtt 
kezdő magyartanárként 
mai szemmel nézve brutális 
mennyiségű könyvet ol-
vastattam el a diákjaimmal. 
Mára kénytelen voltam 
belátni, hogy kevesebb, 
de jobban megválogatott 
művel többre megyünk. 
Már letettem arról, hogy 
mindenkivel elolvastassam 
mondjuk a Vörös és feketét, 
viszont nőtt a kisregények, 
a novellák, a nem kötelező, 
hanem ajánlott olvasmá-
nyok, sőt akár a műrészletek 
részaránya is. Minden alkal-
mazkodóképességünk da-
cára mégis az a balsejtelem 
fog el néha, hogy a diákok 
egy részének a Kötelezők rö-
viden típusú tartalomismer-
tetések jelentik a regények-
kel való találkozást. Ennek 
kivédésére persze vannak 
jól bevált tanári módszerek, 
de itt inkább nem teríteném 
ki az összes kártyámat… 
Az is tény azonban, hogy a 
Vajdából sokan járnak emelt 
szintű magyarérettségit 
előkészítő képzésre, minden 
évben több diákunk tanul 
tovább magyar szakon. 
Számukra természetesen 
nem jelenthet gondot egy-
egy terjedelmesebb vagy 
nehezebben érthető mű 
elolvasása. 
– Mi a megoldás tanári, és 
mi lehet a megoldás szülői 
szemmel?
– Ha tudnám, azért mini-
mum Széchenyi-díjat érde-
melnék, de sajnos csak sej-
téseim és ötleteim vannak. 
A szülők valószínűleg azzal 

tudnak a leghatékonyabban 
segíteni, ha rendszere-
sen felolvasnak egy-egy 
mesét vagy más érdekes 
szöveget a kisgyermekek-
nek, amelyről lehet utána 
közösen beszélgetni. Ezt a 
gyakorlatot nemcsak addig 
érdemes folytatni, amíg a 
gyerek megtanul olvasni, 
hanem egészen addig, 
amíg igényévé nem válik az 
önálló olvasás. Ha pedig a 
gyerek gyakran látja olvasni 
a szüleit, akkor érzékeli azt, 
hogy az olvasás érdekes és 
fontos tevékenység, és hajlik 
a minta követésére. Nekünk, 
magyartanároknak nem sza-
bad megfeledkeznünk arról 
sem, hogy a divatlapok, a 
tinilapok, a magazinok vagy 
a politikai lapok olvasása is 
olvasás, vagy hogy a diákja-
ink idejük egy jelentős ré-
szében tankönyvet is olvas-
nak, interneten is olvasnak, 
információkat, anyagokat 
keresnek a számítógépen 
a házi feladatukhoz. Ez is 
olvasás, csak ezt valahogy 
az olvasás visszaszorulá-
sáról keseregve figyelmen 
kívül szoktuk hagyni. A mi 
dolgunk az, hogy vonzóvá 
tegyük számukra azoknak a 
szépirodalmi műveknek az 
olvasását is, amelyek – Ne-
mes Nagy Ágnes szavaival 
– „segítenek élni”, formálják 
a személyiségüket, amelyek 
életre szóló élményt jelent-
hetnek számukra. A kortárs 
szerzők műveinek a tanítás-
ba való bátrabb és nagyobb 
arányú beemelésével, az 
irodalom interneten való 
megjelenési formáinak – on-

line folyóiratok, elektronikus 
könyvtárak – a tudatos fel-
használásával, a vizuális kul-
túra és a tömegkultúra part-
neri szerepének elfogadásá-
val, a gyerekek könyvtárba 
és színházba szoktatásával 
talán tehetünk valamit a cél 
eléréséért. Tudomásul kell 

vennünk, hogy mai világunk 
realitása egyszerűen más, 
mint az ötven vagy harminc 
évvel ezelőttié, mert ez egy 
színesebb, gazdagabb és 
többféle lehetőséget kínáló, 
igaz, ugyanezen okok miatt 
talán többféle buktatót is 
magában rejtő világ.
– Volt-e olyan kötelező ol-
vasmánya diákként (kisdi-
ákként, egyetemistaként), 
amelyet nem olvasott el, 
és ha igen, miért? 
– A középiskolában nem ol-
vastam el Puskin Anyeginjét, 
mert folyton elaludtam fö-
lötte. Felnőtt fejjel az egyik 
kedvencem. Igyekszem 
megállni, hogy ne adjam 
fel ma is kötelező olvas-
mánynak… Az egyetemen 
jó néhány kötelezőt nem 
olvastam el, mert fizikai kép-
telenség lett volna mindet 
végigolvasni, és persze 
voltak egyéb szórakoztató 
programjaink is, amelyekre 
szintén kellett némi idő. 
– Mi az ön kedvenc „kö-
telező olvasmánya”, amit 
évről évre szívesen tanít? 
– Ilyen például Az ember tra-
gédiája. Azért jó újra és újra 
tanítani, mert számomra is 

A Ranolder Alapítvány 
(Keszthely) a 2007. évi 
szja 1%-át, 367 151 
Ft-ot fénymásológép-
vásárlásra használta fel.
A részletes beszámoló 
megtekinthető az alapít-
vány székhelyén.
Köszönjük, és várjuk 
további felajánlásaikat 
alapítványunk javára.
Az alapítvány adószáma: 
18968134-1-10.

Közhasznúsági 
jelentés

a diákok egy részének a Kötelezők röviden 
típusú tartalomismertetések jelentik a regé-
nyekkel való találkozást. 

minden alkalommal képes 
újat mondani, és mert igazi 
tanári kihívást jelent: hihe-
tetlen ellenállást kell felolda-
nom a diákjaimban ahhoz, 
hogy hosszú hetek közös 
munkájának eredményeként 
végül – jó esetben – közük 
legyen hozzá. A Tragédia 
tárgyalása előtt és után is 
név nélkül le szoktam „osz-
tályoztatni” a művet a diák-
jaimmal. Nagyszerű érzés, 
ha hozzájárulhatok ahhoz, 
hogy Madách három-négy 
hét alatt mondjuk egy egész 
hét tizedet javítson. 
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A közelmúltban nagy sikerű rendez-
vénynek adott otthont Keszthely 
városa. Az ország számos pontjából 
érkező lovas huszárok és gyalogos ha-
gyományőrök találkoztak a Balaton fő-
városában. A kétnapos esemény régen 
látott nagy tömegeket mozgatott meg, 
helyiek és turisták sokasága kísérte fi-
gyelemmel a programokat.

Huszár- 
találkozó

Mind a Fő téri díszszemle, a zászló-
szentelés, mind a huszároknak a város 
területén való felvonulása sok száz 
érdeklődőt vonzott. Nem is beszélve 
a huszártáborbeli programokról. A 
sokaság láthatott csikós- és dámalo-
vas-bemutatót, elleshette eleink íjász-
fortélyait, ízelítőt kaphatott népzenei 
és néptánckincsünkből. A műsorból 

kétségtelenül a korabeli csaták hangu-
latát felelevenítő csatajelenet vonzotta 
legjobban az embereket. A fülsiketítő 
puskaropogás, ágyúdörgés, az azt 
kísérő dobszó, no és a hatalmas füst 
láttán-hallatán pedig elgondolkodha-
tott a szemlélő az egykori katonaélet 
„szépségeiről”.
De hogy a jó oldalát is lássuk az akkori 

„gyöngy életnek”, a szereplők több 
mint tízféle bográcsételt készítettek, s 
meg is vendégelték az érdeklődőket. A 
vacsora után táncház következett, ahol 
a magyar táncok egy-egy lépését tanul-
hatták meg a vállalkozó szelleműek. A 
szervezők az apróságokról sem feled-
keztek meg: a gyerekek megpróbálkoz-
hattak a lovaglással, sőt a huszárkardo-
kat is kézbe vehették, megforgathatták, 
s örömmel vettek részt a kézműves-
foglalkozásokon is. 
– Engem is meglepett a nagy érdek-
lődés és szeretet, amit tapasztaltunk 
– vallotta be Csótár András, a kulturális 
bizottság elnöke, az esemény egyik 
helyi szervezője. – Úgy érzem, a hagyo-
mányteremtő szándékkal létrehozott 

rendezvény messzemenőkig beváltotta 
a hozzá fűzött reményeket. A részt 
vevő hagyományőrök is megerősítettek 
minket abban, hogy ezt a találkozót 
folytatni kell. Évtizedes tapasztalattal a 

hátuk mögött mondták, hogy nemigen 
akad az országban olyan város, ahol 
ilyen gyönyörű környezetben ilyen 
nagyszámú érdeklődő kíséri figyelem-
mel a programokat. 
Csótár András azt is elmondta: Ruzsics 
Ferenc polgármestertől ígéretet kaptak 
a folytatásra, sőt a programok kiterjesz-
tését és színesítését is támogatta. 
– Ennek tükrében állunk neki már az 
idén a jövő nyár végi, második keszt-
helyi huszár- és hagyományőr-talál-
kozó megszervezésének – árulta el a 
képviselő, hozzátéve: természetesen 
azzal is tisztában vannak, hogy számos 

csiszolnivaló akad még, de mindan�-
nyian azon lesznek, hogy jövőre jobb 
háttér-infrastruktúrával, még színesebb 
programkínálattal, még több gyermek-
programmal várják a közönséget.
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A 12–16 éves korú keszthelyi fiatalok 55 
százaléka ha akarna, tudna kábítószert 
szerezni – ez derült ki a Gyermekjóléti 
és Családsegítő Szolgálat felmérésé-
ből. A szülők és a szakemberek célja 
az, hogy a fiatal ne is akarjon szerezni 
drogot. Pálinkás Róbert, a KEF keszthe-
lyi elnöke lapunknak elmondta, a helyi 
tanulók nem veszélyeztetettebbek, 
mint más városok fiataljai, sőt valamivel 
kisebb mértékű drogfogyasztás tapasz-
talható itt. Legutóbb 2001-ben készült 
átfogó elemzés, 2009-ben újabb felmé-
rést tervez a város. 
Varga András, a családsegítő szolgá-
lat programvezetője úgy véli, hogy 
az elsődleges felelősség a szülőn és 
a családon van. Fontos a társadalom 
által elfogadott normák közvetítése, a 
szeretetteljes családi légkör kialakítása 
és a kommunikáció minden mennyi-

A megelőzésen van 
a hangsúly – de elég-e?
A partidrogok használata a legjellemzőbb hazánkban, és bár az utóbbi hetekben sorra jelentek meg a heroinnal kap-
csolatos hírek, főként halálhírek, azt csak szűk körben használják. A Magyar Hírlap szerint újabb diszkódrogok 
kerültek forgalomba, amelyek magas vérnyomást és bevérzést okoznak, és egyszerűen csak H-nak nevezik őket. A 
kábítószerek megjelenése és terjedése elől Keszthely sem menekülhet. A város az intézményein keresztül látja el a meg-
előzési feladatokat, ami az egyik legfontosabb teendő. Ezeket a KEF, azaz a Kábítószerügyi Egyeztető Fórum koordi-
nálja. Keszthelyen 2001 óta működik ez a szakmai fórum. 

ségben. A szülő legyen példakép és 
egyben partner gyermeke számára, 
hogy bármit megoszthasson vele, ha 
szükségét érzi. 

Nem kell egyből rosszra gondolni
Fontos, hogy a szülők ne ijedjenek 
meg kamasz gyermekük magatartás-
változásaitól. A bohém élet, az éjszakai 
kimaradozások, ha azok bizonyos 
korlátok között zajlanak, az egészséges 
fejlődés, a felnőtté válás szerves részét 
képezik. A szülőnek abban áll a felelős-
sége, hogy őszinte beszélgetésekkel és 
példamutatással ezeket normális kere-
tek közé terelje.
Ha egy szülő azt veszi észre, hogy gyer-
meke az utóbbi időben megváltozott, 
nem kell mindjárt a legrosszabbra gon-
dolni, és fejvesztve szakemberekhez 
menekülni – véli a programvezető. Le 

kell ülni, és beszélgetni kell gyerme-
künkkel. Természetesen ha fokozott, a 
szülőkön eluralkodó probléma jelenik 
meg, szakemberhez (pszichológushoz, 
szociális szakemberhez) kell fordulni, ez 
a mai világban már nem szégyen. 
A keszthelyi helyzetet látva nem ros�-
szabb és nem is jobb a helyzet, mint 
bárhol máshol az országban. A szolgá-
lat a megelőzésre helyezi a hangsúlyt. 
Iskolai prevenciós munkatársuk egész 
évben jelen van a helyi általános isko-
lákban, ahol több módszert is alkalmaz-
nak: előadásokat tartanak, játékokat, 
színes programokat, valamint önisme-
reti foglalkozásokat szerveznek. 
Pálinkás Róbert elmondta, hogy az 
iskolai prevenció komplex módon 
zajlik, nem kifejezetten csak a kábító-
szerkérdésre fókuszál, hanem számos 
fiatalokat fenyegető probléma felszínre 
kerül. Ezeknek a foglalkozásoknak az 
a céljuk, hogy védekezőképességet 
fejlesszenek ki a fiatalokat érő káros 
hatások ellen. Ez folyamatos jelenlétet 
követel az iskolákban. 

Egyedül nem megy
A Kábítószerügyi Egyeztető Fórum 
keszthelyi szervezetének van városi 
szintű stratégiája, amely tartalmazza a 
célokat a kábítószer-ellenes küzdelem-
ben. Számos cél elsősorban jelentős 
anyagi erőforrások bevonásával érhető 
el (ilyen a szenvedélybetegek kezelé-

sével kapcsolatos intézményrendszer 
és szolgáltatások fejlesztése), amit a 
város a közeljövőben nem tud vállalni. 
A KEF pályázati pénzek és önkormány-
zati költségvetési források bevonásá-
val tud támogatást nyújtani. Minden 
olyan kezdeményezést, programot 
támogat, amely elősegíti a keszthelyi 
fiatalok egészséges, szenvedélybe-

Ez derült ki legutóbbi szavazásunkon. A www.monitormagazin.hu arra volt kíváncsi, 
hogyan előzhetők meg a drogos halálesetek.
Nem vagyunk ugyan heroin-nagyhatalom, ám a partidrogok elterjedtek. Az iskola kezde-
tével pedig nem árt óvatosságra inteni gyermekeinket. Szavazóink 38 százaléka mondta 
azt, hogy a család nagyobb jelenléte, összetartó ereje leküzdheti a problémákat. Kérdés, 
hány családban valósulhat meg az a bizonyos figyelem és fegyelem.
Egy friss felmérésből kiderül, hogy a 8 és 14 év közötti gyermekek évente 33 milliárd forin-
tot költenek, azaz ennyit fordítanak rájuk a szülők, a rokonok. A márkahűség náluk már 
elsődleges, a gyermekcsatornák helyett pedig inkább filmeket és celebekről szóló műso-
rokat néznek. Ahol folyik a vér, és szóba kerül a kábítószer is. Természetesen beszélni 
kell ezekről a problémákról is, de nem feltétlenül úgy, ahogyan ezekben a műsorokban 
teszik. Itt ugyanis trendi elszívni egy-egy szál füves cigit vagy bevenni egy-két tablettát 
diszkóba menet.
Voksolóink 30 százaléka úgy véli, hogy a szigorú büntetés gyógyír mindenre, keve-
sebben, a szavazók 20 százaléka pedig azt mondja, hogy a rendőrség hatékonyabb 
eszközeire van szükség. Viszonylag kevesen válaszolták azt, hogy az iskolának legyen 
szerepe a felkészítésben, pedig ott dőlnek el a nagy dolgok. Ott születnek barátságok, ott 
alakulnak bandák, és ott tartanak először prevenciós foglalkozásokat játékosan vagy akár 
komolyan.

tegségektől mentes életmódra neve-
lését. Az elmúlt időszakban anyagilag 
segítette a Nagyváthy tagintézményt, 
valamint az Asbóth Sándor-középis-
kolát prevenciós, egészségfejlesztési 
programjaik lebonyolításában, és 
támogatta az Alapellátási Intézet által 
benyújtott kábítószer-prevenciós 
pályázat önrészét. 

A család szerepe óriási

Pálinkás Róbert elmondta azt is: régóta 
tervben van egy kortárssegítő egyesü-
let létrehozása, amely a kortársképzés 
szervezettségét, hatékonyságát segí-
tené. Intézményekkel együttműködve 
bizonyos korosztályok számára speci-
ális programokat kívánnak szervezni, 
amelyek kifejezetten a drogprevencióra 
fókuszálnak. 

Minden nap: 
Sétarepülés helikopterrel, Hőlégballon utazás, Vidámpark, 
Kézműves utca, Borutca, Pénztörténeti kiállítás, Párizs-Dakar 
rali autó, Talmácsi Gábor világbajnoki motorja, Egészségsziget
                     
Látogasson el a vásár honlapjára:
www.lentiexpo.hu

Felnőtt belépő: 500 Forint 
Gyermek belépő: 300 Forint  

NE DOBJA EL BELÉPŐJEGYÉT, 
mert minden nap értékes nyereményeket sorsolunk ki!

További információ: expo@zelkanet.hu, 
tel.: 06-92/815-334, 06-20/362-3299

XIV. Lenti Expo ’08
Nemzetközi Kiállítás és Vásár
LENTIBEN
2008. szeptember 19-20-21.

Programajánló:
Szeptember 19. Péntek:
1100 Ünnepélyes Vásárnyitó
1500 Mesesarok
1700 Demjén Ferenc koncert
2100 Delta buli
Szeptember 20. Szombat:
  900 Horgászverseny (Sárberki-tó) 
1100 MMR Élő kívánságműsora
1400 SZÜRETI FELVONULÁS
1500 Kulturális programok 
1700 Bunyós Pityu
2100 BIKINI koncert (élő)
2230 RETRO Buli
2300 Tűzijáték
Szeptember 21. Vasárnap:
  900 PICEPÖRKÖLT főzőverseny
1300 Diák karaoke verseny és
        Shaolin Kung Fu Thai Chi bemutató
1400 DivatSokk divatbemutatója
1500 Márió,  Kaczor Feri és cigányzene
1800 Zárás

Hazai és külföldi (szlovén, horvát) kiállítók a fa-, fém-, építő- és élelmiszeripar 
valamint a kereskedelem és a turizmus területéről.

A kiállítás 
fő támogatója:
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8Nivo-játék

játssz a kerek

formákért!

8888 Ft 

vásárlási utalvány

Nivo Kft. – Keszthely, Fejér Gy. u. 2.

Tel.: 30/9398-611 Nyitva tartás: H-P: 9
00 -1700  Szo: 9

00 -1230

www.nivokft.hu

12 További hírek és programok a www.monitormagazin.hu oldalon olvashatók.
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Kérjük, kitöltve hozza be üzletünkbe, és dobja az 

erre a célra kiállított dobozba. Köszönjük.

Név: ................
..................

..................

Cím: ................
..................

..................

Tel.:  .............
..................

..................
...

Sorsolás: Keszthely, Fejér György u. 2.

                 
 2008. szeptember 30.  14 óra 

Milyen színben kapható az iPhone 3G a Magyar Telekomnál?

 ❏ a fekete      ❏ b fehér      ❏ c fekete és fehér

Az ECO díjcsomagnál az alapdíj hány százaléka 

beszélhető le akciósan?

 
❏ a  50    ❏ b 100    ❏ c 200

Milyen problémák megoldásában nyújt Önnek segítséget 

a Nivo Kft?
❏ a vezetékes      ❏ b mobil       ❏ c vezetékes és mobil

Sokan tudják – és sajnos 
még többen nem –, hogy 
az olimpiai események még 
nem zárultak le, hiszen 
szeptember 6-án kezdődik a 
paralimpia, a fogyatékkal élő 
emberek olimpiája. 
A sajtóorgánumok már 
hírül adták, hogy a pekingi 
rendezők milyen példás 
módon készülnek az olimpia 
ezen eseményére. Tudjuk 
például, hogy a paralimpia 
megrendezése miatt öt ver-
senyhelyszínt alakítottak át 
és tettek akadálymentessé, 
méghozzá világszínvonalon. 
A különleges sportesemény-
re tizenhat speciális buszjá-
ratot és négyszáz járművet 
állítottak üzembe. A kínai 
főváros nyolc metróvonalá-
nak mind a 123 állomásán 
legalább egy olyan bejáratot 
alakítottak ki, ahol kerekes 
székkel is lehet közlekedni. 
A fogyatékkal élők számára 

A hévízi gyógyfürdőt érintő kérdések-
ben meghirdetett rendkívüli testületi 
ülésről való kivonulásra szánta el magát 
a Sikeres Hévízért képviselőcsoport. 
Lépésükkel tiltakozni kívántak Vértes 
Árpád polgármesternek és a képviselők 
egy részének ama döntése ellen, amely 
elrendelte a zárt ülés megtartását, a 
nyilvánosság kizárását, amiről 6:5 arány-
ban szavaztak a képviselők. Az ülés a 
kivonulás ellenére folytatódott. A benn 
maradottakat nem zavarta, hogy a szer-
vezeti és működési szabályzat szerint 
zárt ülés megszavazásáról minősített 
többség dönthet csak, így hét képvise-
lőnek kellett volna igennel szavaznia. 
Papp Gábor, a csoport vezetője sajtótá-
jékoztatón számolt be a zárt ülés miatt 
fel nem tehetett kérdésekről, felvetések-
ről. Az első napirend a tófürdő-rekonst-
rukció II/B ütemének megvalósításáról 
szólt, azt próbálva bizonyítani, hogy 
a II/B ütem a szolgáltatásbővítésekkel 
új vendégkört és többletbevételt hoz 
majd a kórháznak. A Sikeres Hévízért 
csoport tagjai szerették volna megtud-
ni, mire alapozta a kórház a számításait, 

Herdálják 
a közvagyont? 

TISZTELT ÁLLAMPOLGÁROK!

2008. október 1–2-án munkatársaimmal ellátogatunk önökhöz me-
gyeszékhelyükre, Zalaegerszegre, valamint Nagykanizsára.
Ha úgy ítélik meg, hogy valamely hatóság, illetve közszolgáltatást 
végző szerv önöknek alapvető jogaikkal összefüggésben visszásságot, 
sérelmet okozott, panasszal fordulhatnak az országgyűlési biztoshoz.

Annak érdekében, hogy megkönnyítsük panaszuk továbbítását, gyűj-
tőládákat helyezünk el az alábbi helyszíneken:
– Zalaegerszeg, Nyugat-dunántúli Regionális Közigazgatási Hivatal 
Zala Megyei Kirendeltsége, 8900 Zalaegerszeg, Kosztolányi D. u. 10.;
– Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala, 8900 Za-
laegerszeg, Kossuth u. 15–17.;
– Nagykanizsa Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala, 8800 
Nagykanizsa, Erzsébet tér 7.; 
– Keszthely Város Önkormányzata Polgármesteri Hivatala, 8360 
Keszthely, Fő tér 1.;

– Hévíz Város Polgármesteri Hivatala, 8380 Hévíz, Kossuth u. 1.
A ládákba 2008. szeptember 1-jétől 2008. szeptember 17-ig dobhatják 
be leveleiket (lehetőleg csatolva a panasszal kapcsolatos iratok fény-
másolatait). A panaszt postán is elküldhetik 2008. szeptember 19-ig 
az Országgyűlési Biztos Hivatalához (1051 Budapest, Nádor u. 22.). 
A levelek előzetes áttekintése után az esetleg szükségessé váló szemé-
lyes meghallgatás időpontjáról írásbeli értesítést küldünk.

Sajnos nem tud segítségükre lenni az országgyűlési biztos akkor, ha
– az ügyben nem merítették ki a rendelkezésre álló közigazgatási jog-
orvoslati lehetőségeket;
– az ügy 1989. október 23-a előtt indult;
– jogerős határozatát egy évnél régebben hozta meg a hatóság;
– az ügy elbírálása ügyészi és bírói hatáskörbe tartozik.

Dr. Szabó Máté s. k.,
az állampolgári jogok 
országgyűlési biztosa

Döntéseket hozhatnak a kórházról az igazi tulajdonosok kizárásával

mert azok részletes egészségturisztikai 
alátámasztása nem szerepelt a sorok 
között. A második napirend az eddig 
megbízottként tevékenykedő ügyveze-
tő igazgató munkaviszonyának határo-
zatlan idejűvé tételét javasolta, s kitért 
az ügyvezető bérezésére, juttatásaira 
is, amelyek a csoport szerint nagyjából 
megegyeznek az államtitkároknak 
kijáró kiváltságokkal. A rendkívüli ülés 
harmadik napirendje a kórházi fejlesz-
tésekről adott számot. A figyelmet itt 
az keltette fel, hogy a leégett körbüfé 
helyreállítását irreálisan magas, 45 millió 
forintos összegre tették.
A következő napirend a kórház első 
féléves eredményeit taglalta. Miközben 
ugyanis egy helyütt az ügyvezető arról 
szól, hogy huszonegy nyugdíjas távo-

zott az intézetből, a személyi jellegű 
költségek 160 millió forinttal növeked-
tek. Az ötödik napirendben Hegedűs 
Lajos prémiumának kifizetését javasolta 
Pap Péter gazdasági igazgató többek 
között azzal, hogy a Hetes Ház kihasz-
náltsága egy százalékkal növekedett. 
Kérdés: ekkora „eredmény” megéri-e a 
prémiumot?
A képviselők ezen felül tudni szerették 
volna, hogy mi indokolta a háromórás 
belépő árának 1900 forintra növelését; 
hogy valójában vándorolnak-e nagy 
összegek a kht.-tól a hévízi „profi” 
felnőttfutball felé; miért a pályák és az 
öltözők takarítása foglalja le a techni-
kai dolgozók munkaidejének döntő 
részét. Felvetették volna, hogy számos 
új munkahely létesült az intézményen 
belül, amelyeket szinte csak a város és a 
térség egyes „prominens” személyeinek 
közeli ismerősei töltöttek be. Szerették 
volna megérdeklődni, biztosan szükség 
volt-e minden új munkakörre.
A Sikeres Hévízért csoport e kérdésekre 
továbbra is választ vár. A megyei köz-
igazgatási hivatalhoz fordulnak azzal 
a kéréssel, hogy vizsgálják ki az ülés 
lefolytatásának törvényes voltát, a kht. 
felügyelőbizottsága elnökéhez és a 
vagyonkezelő zrt. tagjaihoz pedig eljut-
tatják azokat a kérdéseket, amelyeket 
a polgármester nem engedett nekik 
feltenni… 

AZ ÁLLAMPOLGÁRI JOGOK ORSZÁGGYŰLÉSI BIZTOSÁNAK
FELHÍVÁSA ZALA MEGYE POLGÁRAIHOZ

109 liftet helyeztek üzembe, 
és létrehozták Peking első 
akadálymentes kocsikkal 
működő taxihálózatát is. 
Még az olyan turisztikai 
látványosságok, mint a kínai 
nagy fal vagy a Tiltott Város 
meglátogatását is lehetővé 
tették a fogyatékkal élőknek.
Ezeket hallva akaratlanul is 
felmerül a kérdés: vajon ha-
zánkban, szűk környezetünk-
ben milyen lehetőségei van-
nak a fogyatékkal élőknek? 
Tudjuk: a kormány előírta 
– folyamatosan meghos�-
szabbítva a megvalósítási 
határidőket – az önkormány-
zatoknak a közintézmények 
akadálymentesítésének 
megoldását. Pénzt azonban 
elfelejtett hozzá rendelni. 
Igaz, pályázatok esetleg 
segíthetnek, de hát tudjuk, 
ezek elbírálása, a pénzek 
elosztása sokszor hagy kí-
vánnivalót maga után.

Nem kérdés itt, Keszthelyen 
sem, hogy fogyatékkal élő 
társainkat segítenünk kell. 
(És ide tartoznak a babako-
csit toló kismamák és -papák 
is, ezt ne feledjük…) Az 
önkormányzat több ízben is 
foglalkozott az akadálymen-
tesítés kérdésével. Legutóbb 
egy évvel ezelőtt testületi 
ülésen vitatták meg azt az 
előterjesztést, amely egy 
felmérés alapján képet ad 

a közintézmények akadály-
mentesítésének helyzetéről, 
lehetőségeiről. Ebből kide-
rül: a városnak 220 millió fo-
rintot kellene fordítania arra, 
hogy minden intézményénél 
megoldja e kérdést. Öröm-
teli, hogy a magas forrásigé-
nyű beruházások nem szeg-
ték az önkormányzat kedvét, 
inkább arra sarkallták, hogy 
ha apróbb lépésekben is, de 
megkezdje az akadálymen-
tesítést. Így pályázati pénz-
ből már megvalósulhatott az 
okmányiroda akadálymentes 
megközelítése és a Csány-
Szendrey-iskola akadály-
mentesítése is.
Az egyik legfontosabb: a vá-
rosháza épületének megkö-
zelíthetősége tolókocsis, vak 
vagy gyengén látó társaink 
számára azonban még várat 
magára. A város törekvése, 
hogy e hiányosságot is mie-
lőbb pótolja. 

Fogyatékkal élők
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Hondás morajlású motorhangjával már első hallásra is a 
szájtáti szemlélődők szívébe lopja magát az új Honda 
Accord. Pár napja került kereskedelmi forgalomba ez a 
szépséges, metszett szemű keleti száguldozó, és máris 
sokan megkedvelték. Öt változata mutatkozott be. 
Közülük a 2,2 iDTec Elegance-ról szólunk bővebben. A 
2199 köbcentiméteres lökettérfogatú meghajtómű 150 
lóerős teljesítménnyel repíti 212 kilométeres végsebes-
ségre az Accordot, de kilenc másodperc alatt felgyorsul 
százra. Nem torkos. Mindössze 4,6 liter üzemanyagot kér 
ugyanekkora távolságra. Hatsebességes kézi sebességváltója, elektromos rásegítésű, fogas léces szervokormánya, elöl hűtött tárcsaféke, 
hátul tárcsaféke van ennek az 1553 kilogramm saját tömegű országúti cirkálónak.
A kocsi felszereltségét gazdagítják az első aktív fejtámlák, az EPT elektronikus biztonsági övelőfeszítő, az EBD fékerőelosztó, a CMB ütkö-
zésmérséklő rendszer, a dupla első légzsák, az oldal- és a függönylégzsák, valamint a kikapcsolható sávtartó asszisztens, a négy irányban 
állítható kormánykerék és sok más biztonságot, komfortot, kényelmet szolgáló újdonság. 
Mindenre gondoltak a tervezők. Esőszenzoros ablaktörlők, VSA (ABS + kipörgésgátló + kisodrásgátló) is segít. Az Accord utasterében külső 
hőmérséklet-kijelző, kétzónás intelligens automata légkondicionáló, napállásszög- és -intenzitásérzékelő, tempomat, azaz sebességtartó 
automatika, fűthető vezető- és utasoldali ülések találhatók. 
Ez az akkord, ez a hangzás a jövő zenéje a jelenben. Az ára 6 890 000 forint.

Ha kedvük van velünk játszani, akkor 
írjanak! Kérdésünk: Milyen márkájú és 
típusú jármű látható a képen? A helyes 
megfejtést beküldők között a Suzuki 
Sárkány (Budapest) 100 000 forint értékű 
vásárlásikedvezmény-utalványát sorsol-
juk ki, amely akár továbbértékesíthető. 
Beküldési cím: Monitor Közéleti Lap, 
8360 Keszthely, Meggyfa u. 41., 
email: info@monitormagazin.hu 

Az életmentő

Közúti motorosoknak készül gyakorlópálya 
a Balatonringen – nyilatkozta Mikó Sándor 
projektigazgató az Autóspeciál rovatnak. A 
gyakorlópálya aszfaltcsíkja kicsinyített mása 
lesz a Keszthelytől 25 kilométerre fekvő 
sávolyi MotoGP-pályának, és közvetlenül 
mellette fekszik majd. Az elképzelések sze-
rint a vezetés- és kanyartechnika, a bedönté-
sek, a vizes útszakaszokon való közlekedés, 
a KRESZ elsajátításához készülnek speciális 
kiképzőszakaszok is. Cél: a lóra termett 
magyar ember biztonságosan közlekedő 
motorossá képzése. A legprofibbak ugyanitt 
versenymotorossá válhatnak neves verseny-
zők, szakértők útmutatásaira figyelve. Talán 
Talmácsi Gábor világbajnok nyomdokaiba 
léphetnek. Akár felfigyel rájuk egy mene-
dzser, vagy az időszakonkénti válogatáson 
megfelelhetnek azoknak az elvárásoknak, 
amelyeket az Aspar Team által nyitandó 
iskola támaszt. A gyermekeknek nagyobb 
esélyük lesz, főként az említett két pálya 
mellett épülő harmadik igénybevételével. 
A legfiatalabbak ugyanis a MotoGP-pálya 
még inkább kicsinyített másán kedvelhetik 
meg a motorozást. A méretben különböző 
három pálya terveit ugyanaz a spanyol 
tervező készítette, aki a spanyol valenciai 
motoros-vb helyszínét. Az ottani aszfalt-
csíkhoz szinte mindenben hasonlít majd 
a Balatonring, ami azért jó, mert a spanyol 
MotoGP-fellegvár a világ legmodernebb és 

legjobban felszerelt létesítménye. Az ottani 
gyermekpálya máris az ország egyik kiemelt 
turisztikai célállomásává vált. 
A magyar kormány egyik célja a nyári turisz-
tikai szezon kitolása volt a MotoGP-futam 
hazai megrendezésével. Első alkalommal 
2009. szeptember 20-án startol a futam. 
Decemberig megkezdődik az építkezés, 
és várhatóan július 1-jétől már a kész mű 
engedélyeztetése kezdődhet. A MotoGP-
futamot öt évig rendezheti meg az M7-es 
autópálya melletti település, majd meg kell 
hosszabbíttatni a szerződést a sorozattulaj-
donos spanyol Dorneával. 30 százalékban 
a magyar állam, 70 százalékban a WCM 
spanyol cég lesz a működtető Balatonring 
Zrt. részvényese. A beruházó a környezet-
tudatos technológiák alkalmazásáról ismert 
spanyol Sedesa. A több száz millió forintos 
sávolyi fejlesztés egységei között található 
még egy-egy négycsillagos és ötcsillagos 
szálloda, egy wellness- és golfközpont, vala-
mint egy logisztikai bázis. Keszthely és Hévíz 
térsége kulturális, szállási és szabadidős 
szolgáltatásai is megtalálják majd számításu-
kat a verseny révén. Összesen 800 fő foglal-
koztatását tervezi a cég, amihez a régióban 
további foglalkoztatás társul. Mivel a sávolyi 
és környékbeli települések lakosai hamar 
munkához jutnak, kifejezetten Keszthely, 
Hévíz és Zalakaros városokból vár munka-
erőt a működtető. 

Motoros-gyakorlópálya is lesz Sávolyon

Autószépségek, 
különböző ruhájú 
Beetle autók. Cso-

portosulásukra két ünnep, 
a kultmodellsorozat 10. 
születésnapja és a németor-
szági grömiki strandon rendezett Beetle-parti adott lehetőséget. A rendezvényre 
190-en neveztek, hárman Ukrajnából, és Skóciából is érkeztek Bogár-rajongók. 

– Bemutatkoztak az új, 2008-as Ibiza 
modellek. A kizárólag a martorelli gyárban 
készülő, új generációs Ibizát a gyártó 1,2 
+ 1,4 + 1,6 literes benzines és 1,9 literes TDi 
motorokkal kínálja, amelyek teljesítménye 
70–105 lóerő. A dizájnos Ibizák az eddigi 
legjobb minőséget és legnagyobb belső 
teret kapták az új sorozat révén. 

– Az év legjelentősebb autós szenzációja a 
VW Golf hatodik generációs változatának 
megjelenése. Az autó üzleti terjesztése 
októberben kezdődik. Az újdonság minden 
tekintetben felülmúlja az egyébként 
nagyon sikeres ötödik generációs társait. Az 
eddigi Golf-változatokból eddig 26 milliót 
értékesítettek a világon. 

– A VW Group China 5000 autóból álló 
flottát bocsátott az olimpiai bizottság, a 
BOCOG rendelkezésére, amit 24 órás sze-
relői és szervizszolgálattal egészített ki. A 
különösen alacsony üzemanyag-fogyasz-
tású és károsanyag-kibocsátású járművek-
ből álló „zöldflottát” az olimpiai játékok 
sportközpontja részére állították össze. A 
Skoda Autó viszont 650 Mingruit, vagyis 
Kínában gyártott Octaviát biztosított a 
szervezőbizottságnak, amelyekkel a spor-
tolókat és stábjaikat szállították.

Hírek

A Skoda öt éve támogatja a Miss Balaton-szépségversenyt. Az idei nevezők hét 
Fabiát próbálhattak ki egyhetes teszten. A lányok közül több is akadt, aki élt az 
alkalommal. Papp Lili nyertes szépségkirálynő egy ilyen autó tulajdonosaként távo-
zott. Döntsenek önök, hogy melyik csoport a szimpatikusabb. 

Rovatvezető: Hegoczki Ferenc

autóspeciál

Kiváló hangzás

Játék

Tényképek

tonsági övet. Csak akkor véd, ha az öv 
be van kötve. Hatástalan akkor is, ha a 
kocsiban levők a szabályos üléstől eltérő 
helyzetben vannak. Leginkább a kister-
metűek és a gyerekek kerülhetnek ilyen 
helyzetbe, mert nekik több a mozgáste-
rük. Az alacsonyak ütközéskor a légzsák 

A rovatunkban bemutatkozó Accord 
többféle légzsákkal bír. Az alapvető fon-
tosságú, a biztonságot fokozó szerkezet 
megérdemli, hogy bővebben is foglalkoz-
zunk vele. 
A légzsák csak egy tized másodpercig él, 
közben életet ment. Nem pótolja a biz-

alá bukva megsérülhetnek. A légzsák 
felnőtt testhez méretezett. Gyermek 
utasnak nem nyújthat hatásos védelmet. 
Különösképpen nem, ha a csöppség a 
gyerekülésben háttal ül. A „smart bag”, 
azaz okos légzsák érzékelője figyelmez-
tet, ha az utas a műszerfalra dől, lehajol, 
vagy lábait a műszerfalra teszi. Nincs 
általános, bármely kocsiba szerelhető 
légzsák. Kocsiosztályonként és típu-
sonként kell meghatározni a méretét és 
működési jellegét. 15 ezred másodperc: 
a biztonsági öv működni kezd. 25 ezred 
másodperc: a légzsák kioldódik és felfú-
jódik. 100 ezred másodperc: az esemény 
vége. Az ég adja, hogy soha ne legyen 
szükségünk rá. 
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Testünk jelentős részét víz alkotja, amely-
nek nagyobb része a sejtjeinkben, kisebb 
része a sejtjeink között és a véráramban 
található. Egy felnőttnek legalább másfél-
két liter folyadékot ajánlott fogyasztania 
naponta. A víz játssza az egyik legfonto-
sabb szerepet az anyagcsere-folyamatok 
során, ezért kulcsfontosságú, hogy olyan 
vizet igyunk, amely harmonizál a testünk-
ben levő vízzel.

Ez már történelem
A pi-technológia fejlődése a japán 
nagoyai egyetemen elvégzett növényfizi-
ológiai víz- és sejtkutatásokkal kezdődött. 

A japán tudós, Shoi Yamashita 1964-ben 
felfedezte, hogy az élő víz, amely a növé-
nyekben található, biológiai és fizikai 
szempontból jelentősen különbözik az 
általánosan felhasznált ivó- és forrásvi-
zektől, és nagyon hasonlít testünk saját 
sejtvizének összetételére.
A japán kutatások további célja az volt, 
hogy kiderítse, a normális csapvizet 
hogyan lehetne úgy kezelni, hogy újra 
„élő víz” keletkezzen belőle, olyan tulaj-
donságokkal, amelyeket eredetileg csak 
a természet tudott előállítani. Hosszú 
évekig tartó kísérletezések, ellenőrzé-
sek és fejlesztések után megszületett 
a pi-technológia, amely a víz optimális 
tisztítását és energetizálását tudja biztosí-
tani. A technológiával tehát a csapvízből 
állítunk elő tiszta, rendezett molekulaszer-
kezetű, energetizált vizet. 
Az iskolában is tanultuk, hogy a víz 
színtelen-szagtalan-íztelen folyadék. Nos, 
ennek a hármas kritériumnak manapság 
már nem minden víz felel meg. A pi-víz 
igen. Ebben rejlik a csodálatossága. A 
pi-víz teljesíti azokat a követelményeket, 
amelyeket az élő szervezet a vízzel szem-
ben felállít. Biológiai aktivitása és fizikai 
jellemzői teljesen eltérnek a csapvízétől. 
A pi-víz optimális biológiai és fizikai tulaj-
donságokkal bír, nagyon gyorsan és kevés 
energiával fel tudják venni a sejtjeink, a 
szervezet kifogástalan működését belülről 
támogatja. Tulajdonságaiban közel kerül 
a test saját sejtvizének tulajdonságaihoz. 
A rendezett szerkezet és az energiaszint 
megkönnyíti az áthatolást a sejthártyán. A 
szervezetünk energiát tud spórolni azzal, 
hogy ezt a vizet kapja. 
Garai Ferenc  és Farkas Krisztina találko-

A pi-víz Energiát spórolhatunk, 
ha a pi-vízre szavazunk!

A pi-víz alkalmazási területe szinte napról napra bővül. Optimális biológiai 
és fizikai tulajdonságokkal bír, nagyon gyorsan és kevés energiával fel tudják 
venni a sejtjeink. Hasznát veszik már a mezőgazdaságban, az állattenyésztés-
ben és az orvostudományban. Literje csupán 30 forint. Nem kérdés, hogy meg-
éri-e. A pi szimbólum a sumer ékírásokban jelent meg először: az életenergia 
szimbóluma. A tiszta víz nagy kincs. Ma különösen. 

zása a pi-vízzel tíz évvel ezelőtt történt. 
Keresztlányuk emésztési problémáira 
javasolták, hogy fogyasszon ilyen vizet. 
A rendszeres fogyasztás után javulni kez-
dett az állapota. Ekkor hallottak először 
a pi-vízről – meséli a családi vállalkozás 
egyik tagja. Először fogyasztói lettek az 
élő víznek, majd Ferenc vállalkozást épí-
tett erre a termékre. Nem hisznek a vélet-
lenben, de ez valahogy így történt. 
Az egészséges életmód, a tudatos táplál-
kozás közel áll hozzájuk, mindketten spor-
tolnak, és igyekeznek egészségesen élni, 
egészséges ételeket fogyasztani. A pi-víz 
ezért tökéletesen beleillik az életükbe. 
– Számunkra nagyon fontos, hogy amit 
csinálunk, azt maximális hittel és meg-
győződéssel tegyük. Jó érzés tudni, hogy 
valami olyat nyújtunk, amivel jót teszünk 
másoknak is – mosolyog elégedetten 
Krisztina. 
Az egyre növekvő és elégedett vásárló-
közönség a bizonyíték arra, hogy jó úton 
haladnak. A tiszta víz nagy kincs. A minő-
séget pedig egy kiváló szolgáltatással 
kapcsolják össze, azaz házhoz szállítják 
a palackokat. Nem kell tehát bajlódni a 
súlyos kilók cipelésével. Ráadásul a házhoz 
szállításért pluszköltséget nem számíta-
nak fel. Ha a vevő kéri, akár minden héten 
ugyanazon a napon, ugyanabban az idő-
pontban szállítják otthonába a pi-vizet.

Forrás: 
Házipatika, Mandala Szépségház

Hab a tortán
– A pi-vizet napi rendszerességgel fogyaszthatjuk,
   mindenki annyit, amennyi jólesik.
– Mellékhatása nincs, gyermekek is ihatják.
– A házi kedvenceknek is adhatunk belőle.
– A víz 100 százalékos aktivitását több mint 70 órán 
   át tartja.
– Szobanövényeink számára is a legideálisabb.
– Életfunkciókat javít, elősegíti a növekedést.
– Fokozza az ellenállóképességet, segíti az emésztést.

Keszthely Város Önkormányzata képviselő-testülete méltó módon kívánja elismerni azon 
személyek, illetve intézmény, civil szervezet, közösség, gazdasági társaság munkáját, 
akik/amelyek a szociális ágazat területén kifejtett kiemelkedő tevékenységükkel hozzájá-
rultak Keszthely város jó hírnevének növeléséhez, maradandóan és kimagaslóan gazdagí-
tották a város szociális értékeit.

Az elismerésre a közvélemény bevonásával a legszélesebb körből várom a javaslatokat, 
ezért röviden ismertetem a javaslattétel feltételeit.

Keszthely Város Szociális Ellátásáért díj
Keszthely Város Önkormányzata képviselő-testülete Keszthely Város Szociális Ellátásáért 
díjat adományozhat azon szociális ágazatban dolgozó személyek számára, akik a szociális 
ellátás és gyermekvédelem területén hosszú időn át kifejtett kimagasló és példaértékű 
munkásságukkal különösképpen hozzájárultak e területen a város jó hírnevének öregbíté-
séhez, a lakosság szociális ellátottságának minőségi fejlődéséhez.

A kitüntető díjból évente legfeljebb egy adományozható.
A kitüntető díj adományozásával elhunyt személy emléke is megtisztelhető.
A kitüntetés adományozására javaslatot tehetnek a képviselő-testület tagjai, a képviselő-tes-
tület bizottságai, az önkormányzattal megállapodást kötött civil szervezetek, állami költség-
vetési szervek és gazdasági társaságok vezetői, legalább 100 állandó keszthelyi lakos.

A beérkezett javaslatokat a képviselő-testület szakbizottsága véleményezi és rangsorolja. 
A rangsorolt javaslatról a polgármester előterjesztése alapján a képviselő-testület határoz.

E kitüntető díjra a javaslatokat 2008. szeptember 30-ig lehet megküldeni Keszthely város 
polgármestere címére (Keszthely Város Önkormányzata, Ruzsics Ferenc polgármester, 
8360 Keszthely, Fő tér 1.).

Ruzsics Ferenc
polgármester

JAVASLATKÉRÉS KITÜNTETÉSRE

1992 óta ünneplik világszerte az anya-
tejes táplálást. Keszthelyen a Balaton 
Színház Simándy Termében tartották 
a világnapot. Dr. Czibor Éva védőnő 
elmondta: azért tartották fontosnak 
ötödik alkalommal is megrendezni az 
eseményt, mert a céljuk felhívni a figyel-
met az anyatej és a szoptatás tudomá-
nyosan elismert jótékony hatásaira. A 

szervezők anyagi támogatást kaptak az önkormányzattól, továbbá gyógyszer-
gyáraktól, egészségügyi termékeket értékesítő cégektől kaptak promóciós 
anyagokat. A városban működő vállalkozók is segítséget nyújtottak. Nyolcvan 
édesanya, száz várandós kismama kapott meghívást a rövid ünnepségre, ame-
lyet a város szociális bizottságának elnöke, Ifi Ferenc nyitott meg. Az anyatejes 
táplálásról szóló előadás után virággal, emléklappal és ajándékkal köszöntötték 
a múlt évben szülő azon édesanyákat, akik gyermeküket hat hónapos korukig 
kizárólag anyatejjel táplálták. 

Szeretet és gondoskodás:
az anyatejes táplálás 
világnapja Keszthelyen

Az utóbbi hetekben több hír is keringett 
egy új védőoltás feltételeiről a médiában. 
Keszthely elismert védőnőjét, dr. Czibor 
Évát kérdeztük arról, ők, akik a kormány-
zati döntéseket az orvosokkal együtt 
végrehajtják, mit tudnak, kik és milyen 
feltételekkel kaphatnak az évente több 
ezer kisgyermek haláláért felelős beteg-
ségek elleni védőoltásból. 
Október elsejétől a szülők kérésére vala-
mennyi egy évnél fiatalabb csecsemő- és 
kisgyermek térítésmentesen kapja meg 
az oltást. Jövő év végére így már vala-
mennyi két évnél fiatalabb gyermek in-
gyenesen lesz beoltva a pneumococcus 
ellen. Ezenkívül szintén a szülők kéré-
sére az egy évnél idősebb, de két évnél 
fiatalabb, egészségügyi okok miatt 
veszélyeztetett (például koraszülött) 
gyermek is térítésmentesen részesülhet 
pneumococcus elleni védőoltásban, vala-
mint minden 2–5 év közötti veszélyezte-
tett kisgyermek 70 százalékos támogatás 
mellett juthat hozzá a vakcinához. 
A keszthelyi védőnői szolgálat természe-
tesen már felkészült a kicsik beoltására. 

Új kötelező 
védőoltás?

Hívjon és visszük!
Házhoz szállítás

Tel.: 06-20/318-7261

Garai pi-víz

    A rovat szerkesztője: Tóth András
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Kis esztétikai hibával 
csúcskategóriás 
német háztartási gépek 
50–70%-os 
árengedménnyel 
eladók

info: 06-30/429-2101
          06-30/368-3879

Elektrabregenz 
Európa legtakarékosabb hűtőgépei és fagyasztói 

mosó- és szárítógépek, hűtőgépek
a liget plázában, gyenesdiáson

Sérti az egyenlő bánásmód elvét a Ma-
gyarországi Szülők Országos Egyesülete 
(MSZOE) szerint, ha az ingyenességre jogo-
sult, szociálisan rászoruló tanulóknak hasz-
nált tankönyvet adnak ingyenesség címén, 
míg osztálytársaik pénzbeli támogatást 
kapnak. Ha a rászoruló anyagi segítséget 
kap, akkor a tankönyv a saját tulajdonába 
kerül, ha viszont kölcsönbe kapja, kárté-
rítési felelősséggel tartozik, és vissza kell 
szolgáltatnia. Az MSZOE szerint ez súlyos 
megkülönböztetés. 
A szülők nem akarják, hogy összefirkált, 
lapjaira hulló, „iskolapecsétes” kölcsön-
tankönyvből tanuljon gyermekük – írták 
közleményükben, hozzátéve: sérti a rászo-
rulók emberi méltóságát a használttan-
könyv-piac. Tanév végén sok iskola beszedi 
a diákoktól a kölcsönzött tankönyvet, vagy 
alacsony áron felvásárolja a saját tulajdo-

núakat, és belebélyegzi az emblémáját.
Az MSZOE kitér arra is, hogy a törvény ér-
telmében az állami támogatás 25 száza-
lékából csak tartós tankönyveket, atlaszt, 
szöveggyűjteményt, szótárat, kislexikont 
lehet kölcsönözni az iskolai könyvtárból 
ingyenesség címén. Tehát a kölcsönzés a 
több éven át is használható, „tartós tan-
könyvekre” vonatkozik vagy a teljesen 
újakra. A szülők szerint felvetődik a kér-
dés, hová lesz a személyenként több mint 
tizenegyezer forintos állami normatíva, ha 
az iskolák használt könyvekkel oldják meg 
az ingyenes tankönyvellátást. 
A keszthelyi Vajda János Gimnázium igaz-
gatója, Szörényi Zoltán és helyettese, Kiss 
Ibolya elmondták: az állami normatívát két 
csoportra kell bontani. Az ingyenestan-
könyv-támogatás tízezer forint rászorulón-
ként, plusz diákonként ezer forintot kap a 
tanintézmény. A kettő együtt sem fedezi 
azonban az ingyenes tankönyvcsomagot. 
Ezért a saját költségvetésükből évente je-
lentős összeget fordítanak erre a célra. A 
középiskola vezetői állítják: az MSZOE vé-
leményével ellentétben nem elveszik az 

állami normatíva, hanem növekszik. Ezért 
az intézmények jó része kölcsönkönyvek-
kel kénytelen a kiadásait csökkenteni. „De 
felajánljuk, hogy a sok munkával és anyagi 
ráfordítással járó feladatunkat az MSZOE 
lássa el” – mondták végezetül. 

Monitor/MTI

Sérelmek 
érhetik 
a diákokat

 Garanciával!

Keszthely, Fő tér 6-8.   
telefon: (06 83) 515 370

www.kh.hu

A kistérség polgármestereit, közművelődésben dolgozó mun-
katársait, valamint Keszthely közművelődési intézményeinek, 
szervezeteinek képviselőit tömörítő Közkincs Kerekasztal alakult 
a közelmúltban. Az első, ünnepélyes találkozóra Keszthelyen, a 
Balaton Színház Simándy Termében került sor. A résztvevőket 
köszöntő Ruzsics Ferenc polgármester elmondta: fontosak a 
hasonló kezdeményezések, s az önkormányzat is lényegesnek 
tartja ezek erkölcsi és anyagi támogatását ezen a területen. 
Vozár Péterné, a Közkincs pályázatírója, közoktatási referens a 
résztvevőket arról tájékoztatta, hogy a Keszthely és Környéke Kis-
térségi Többcélú Társulás az Oktatási és Kulturális Minisztérium 
Közkincs pályázatán a közművelődési kerekasztal működtetésére 

540 ezer forintot, közművelődési referens foglalkoztatására és a 
munkahely berendezésére három és fél millió forintot nyert.
A referens beszámolt a kerekasztal céljairól is, amit a jelenlévők 
el is fogadtak. Eszerint a szerveződés elsődleges feladata, hogy 
a közművelődésben érdekeltek részt vegyenek a kulturális 
tervezési, fejlesztési folyamatokban, közösen vegyenek részt 
pályázatokban. Fontosnak tartják, hogy készüljön egy kistér-
ségi kulturális adatbázis és szolgáltatásjegyzék, amely többek 
között a rendezvények szervezési munkáját könnyítené meg. A 
kerekasztal feladatául vállalta kulturális-közművelődési stratégia 
elkészítésének irányítását, kistérségi komplex kulturális progra-
mok kezdeményezését, koordinálását. A tervek között szerepel 
védjegy bevezetése, használatának pályáztatása, rendezvény-
naptár, kistérségi kulturális kalendárium és programcsomagok 
összeállítása. Ezen feladatok „felelőseit” is kiválasztották az első 
ülés során.
Vozár Péternétől megtudtuk: a kerekasztal résztvevői és támoga-
tói kéthetente tartják találkozóikat a kistérség más-más telepü-
lésén. A pályázati programot május végéig kell megvalósítaniuk, 
ezt a célt a pályázati anyag vállalása is tartalmazza.

Közkincs Kerekasztal
www.hirsat.hu
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